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1. Δικαιούχος του Συλλογικού Σήματος της ΕΕ 

Καταθέτης και δικαιούχος του παρόντος Συλλογικού Σήματος της ΕΕ τυγχάνει το 

Σωματείο μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με την επωνυμία «ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΞΑΓΩΓΕΩΝ» και τον 

διακριτικό τίτλο «ΣΕΒΕ» (στο εξής «ΣΕΒΕ»), στα αγγλικά  « Greek Exporters Association» με 

διακριτικό τίτλο «SEVE», που εδρεύει στη Θεσσαλονίκη (Πλατεία Μαριχόβου αρ. 1, Τ.Κ. 54625, 

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας – Ελλάδα) και εκπροσωπείται νόμιμα, αποτελεί δε ένωση 

κατασκευαστών, παραγωγών, παρεχόντων υπηρεσίες και εμπόρων, που, σύμφωνα με την 

Ελληνική νομοθεσία, έχει την ικανότητα να είναι, ιδίω ονόματι, υποκείμενο πάσης φύσεως 

δικαιωμάτων και υποχρεώσεων, να συμβάλλεται και να ενεργεί άλλες δικαιοπραξίες, καθώς 

και να παρίσταται ενώπιον δικαστηρίου, σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθα 74 επ. 

Κανονισμού 2017/1001 

Ο ΣΕΒΕ – Σύνδεσμος Εξαγωγέων (www.seve.gr) ιδρύθηκε το 1975 ως σωματείο μη 

κερδοσκοπικού χαρακτήρα. Σήμερα αποτελεί τον μεγαλύτερο Σύνδεσμο εξαγωγικών 

επιχειρήσεων, με μέλη σε όλη την Ελλάδα. Τα μέλη του ΣΕΒΕ είναι επιχειρήσεις παραγωγικές, 

μεταποιητικές, εμπορικές και παροχής υπηρεσιών και δραστηριοποιούνται σε 137 χώρες. 

Αντιπροσωπεύει πάνω από 780 εταιρείες και επιχειρηματικούς ομίλους σε όλη την ελληνική 

επικράτεια, με συνολικό κύκλο εργασιών 35 δις ευρώ, 70.000 εργαζόμενους και 25 δις ευρώ 

τζίρο εξαγωγών που αντιστοιχούν στο 50% των ελληνικών εξαγωγών αγαθών. 

2. Σκοποί του ΣΕΒΕ 

Σκοποί του ΣΕΒΕ είναι οι ακόλουθοι: α) η κατοχύρωση, προστασία και προαγωγή των 

επαγγελματικών, οικονομικών, κοινωνικών και ηθικών συμφερόντων των μελών του, ιδίως με 

την από κοινού μελέτη και αντιμετώπιση των κλαδικών προβλημάτων, γενικών και τοπικών, η 

εφαρμογή των δεοντολογικών κανόνων άσκησης του εμπορικού και εξαγωγικού επαγγέλματος 

και η εξασφάλιση της συναδελφικής αλληλεγγύης, β) η προώθηση και υποστήριξη των 

ελληνικών προϊόντων και υπηρεσιών στο εξωτερικό και η εκπροσώπηση στην Ελλάδα και το 

εξωτερικό των επιχειρήσεων με διεθνή δραστηριότητα και των κάδων της οικονομίας στους 

οποίους αυτές ανήκουν γ) η ενεργός συμμετοχή του Συνδέσμου στα γενικότερα θέματα της 

Εθνικής Οικονομίας με σκοπό την οικονομική ανάπτυξη της Ελλάδας και την προώθηση των 

Ελληνικών εξαγωγών προϊόντων και υπηρεσιών και των ελληνικών επενδύσεων στο εξωτερικό 

δ) η μελέτη και έρευνα των συνθηκών της αγοράς στον τομέα των εξαγωγών αγαθών και 

υπηρεσιών καθώς και ελληνικών επενδύσεων στο εξωτερικό, η συλλογή και επεξεργασία 

πληροφοριών και στατιστικών δεδομένων με σκοπό την πληροφόρηση των ,ελών του, η 

συνεργασία με άλλους ερευνητικού φορείς και εκπαιδευτικά ιδρύματα για την ανταλλαγή 

τεχνογνωσίας και την από κοινού υλοποίηση ερευνητικών έργων, η συμμετοχή σε επιτροπές 

προσδιορισμού της οικονομικής πολικής και η παρέμβαση κατά τον καθορισμό της εθνικής,  
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ευρωπαϊκής και διεθνούς οικονομικής πολιτικής σε όσα θέματα άπτονται των σκοπών του 

Συνδέσμου, ε) η προώθηση της απασχόλησης και της επιχειρηματικότητας, η οργάνωση, 

προώθηση και υποστήριξης επιμόρφωσης, εκπαίδευσης και κατάρτισης με έμφαση στην 

εξειδικευμένη και επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση επιχειρηματιών/επαγγελματιών, 

εργαζομένων που απασχολούνται σε επιχειρήσεις του ιδιωτικού ή του δημόσιου τομέα, νέων 

(εντός ή εκτός απασχόλησης, εκπαίδευσης, κατάρτισης), απολυμένων και ανέργων καθώς και 

η επαγγελματική συμβουλευτική και η πρακτική άσκηση σε επιχειρήσεις, στ) η συνεργασία με 

ευρωπαϊκούς φορείς και με αντίστοιχα επαγγελματικά σωματεία, οργανώσεις και 

επιμελητήρια των χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ζ) η αξιοποίηση εθνικών, ευρωπαϊκών και 

διεθνών προγραμμάτων για τη βελτίωση των επαγγελματικών συμφερόντων των μελών του, 

η) η συνεργασία με αντίστοιχους οργανισμούς, σωματεία ή επιμελητήρια ανά τον κόσμο και 

ιδίως στις Βαλκανικές και τις άλλες γειτονικές χώρες, θ) η συμμετοχή του σε διεπαγγελματικές 

οργανώσεις και διεθνείς ενώσεις παρομοίων Συνδέσμων και γενικά διεθνείς Οργανισμούς ή 

όργανα, για την προώθηση των συμφερόντων των εξαγωγέων και γενικότερα των 

επιχειρηματιών με διεθνή δραστηριότητα, ι) η συμβολή στην γενικότερη οικονομική, 

κοινωνική και πολιτιστική ανάπτυξη της χώρας. 

3. Όργανα Διοίκησης και Εκπροσώπησης του ΣΕΒΕ 

Ο ΣΕΒΕ διοικείται από το Διοικητικό Συμβούλιο, το οποίο εκλέγεται κάθε διετία από τη 

Γενική Συνέλευση των μελών του, κατά τις διατάξεις του Καταστατικού του και αποτελείται 

από είκοσι τρία (23) τακτικά αιρετά μέλη, Έλληνες ή αλλοδαπούς πολίτες, Ο ΣΕΒΕ 

εκπροσωπείται δικαστικά ή εξώδικα από τον Πρόεδρο του, ο οποίος τον εκπροσωπεί και σε 

όλες τις σχέσεις του με τις Δημόσιες Αρχές, τα Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου και ιδιωτικού 

Δικαίου και τους τρίτους γενικά, συγκαλεί τις συνεδριάσεις της Διοικητικής Επιτροπής, του 

Διοικητικού Συμβουλίου και της Γενικής Συνέλευσης, διευθύνει τις συζητήσεις των οργάνων 

(δίνοντας και αφαιρώντας το λόγο προς και από τους ομιλούντες) και καταρτίζει τον πίνακα με 

τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Ο Πρόεδρος υπογράφει τα έγγραφα, τα πρακτικά, τα 

εντάλματα πληρωμής και κάθε έγγραφο γενικώς, ελέγχει το ταμείο, λογοδοτεί για το 

Διοικητικό Συμβούλιο και τα έργα του κατά τη διάρκεια της θητείας του και υποβάλλει στις 

Γενικές Συνελεύσεις για έγκριση τον οικονομικό απολογισμό και τον προϋπολογισμό, 

διατάσσει την είσπραξη των εσόδων και γενικότερα φροντίζει για τα συμφέροντα του 

Συνδέσμου 

Ως τακτικό μέλος του ΣΕΒΕ μπορεί να εγγραφεί κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο, 

ιδιωτικού δικαίου, ελληνικό ή αλλοδαπό, που ασχολείται με διεθνή επιχειρηματικότητα 

(πρωτογενή παραγωγή, βιομηχανία, βιοτεχνία, μεταποίηση, εμπόριο, υπηρεσίες) και έχει την 

καταστατική του έδρα ή διατηρεί νόμιμη εγκατάσταση στην Ελλάδα συμπεριλαμβανομένων  
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και των Ενώσεων Αγροτικών Συνεταιρισμών. Τακτικό μέλος μπορεί ακόμη να εγγραφεί 

επιχείρηση που δραστηριοποιείται στην αλλοδαπή και έχει συναλλαγές με την Ελλάδα.  

4. Σχετικά με την πράξη «Ανάπτυξη Μηχανισμού Υποστήριξης της Εξαγωγικής 
Ικανότητας και Εξωστρέφειας των Επιχειρήσεων της Βόρειας Ελλάδας» 

Η συγκεκριμένη πρωτοβουλία του ΣΕΒΕ, σχετικά με τη διαδικασία απόκτησης του 

Συλλογικού Σήματος «Μ MACEDONIA THE GREAT» από όσο το δυνατόν περισσότερες 

επιλέξιμες επιχειρήσεις, υλοποιείται στο πλαίσιο της πράξης με τίτλο: «Ανάπτυξη 

Μηχανισμού Υποστήριξης της Εξαγωγικής Ικανότητας και Εξωστρέφειας των 

Επιχειρήσεων της Βόρειας Ελλάδας» (κωδικός ΟΠΣ: 5104602), με φορέα υλοποίησης τον 

Σύνδεσμο Βιομηχανιών Ελλάδος (ΣΒΕ), συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή  Ένωση - 

Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και από Εθνικούς Πόρους μέσω του ΠΔΕ, η οποία 

εντάχθηκε στο Ε.Π. «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 2014-2020» 

με την με Α.Π. 3908/7-7-2021 (ΑΔΑ: 97ΡΕ46ΜΤΛΡ-Τ39) Απόφαση Ένταξης. 

Η πράξη, με συνολική δημόσια δαπάνη: 1.954.387,10 € και φορέα υλοποίησης τον 

Σύνδεσμο Βιομηχανιών Ελλάδος (ΣΒΕ), συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση – 

Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και από Εθνικούς Πόρους μέσω του ΠΔΕ και έχει ως 

βασικό σκοπό της την ανάπτυξη ενός ολοκληρωμένου μηχανισμού στήριξης της 

εξωστρέφειας των επιχειρήσεων της Βόρειας Ελλάδας και συγκεκριμένα αυτών που 

εδρεύουν στη γεωγραφική περιοχή της Μακεδονίας, δηλαδή στην Περιφέρεια Κεντρικής 

Μακεδονίας, στην Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας και μέρος της Περιφέρειας 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, προκειμένου να ενισχύσουν την αναγνωρισιμότητά 

τους και την εξαγωγική τους ικανότητα. 
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  Στα αντικείμενα της πράξης τα οποία υλοποιεί ο ΣΕΒΕ περιλαμβάνεται ένα πλέγμα 

δράσεων για τη διαμόρφωση ενιαίας ταυτότητας των προϊόντων της Βόρειας Ελλάδας, η 

ανάπτυξη σχήματος πιστοποίησης, δράσεις υποστήριξης της εξωστρέφειας των 

επιχειρήσεων μέσω ψηφιακών εργαλείων και πλατφόρμας εξωστρέφειας, η εκπόνηση 

εξειδικευμένων μελετών-ερευνών, η διοργάνωση ενημερωτικών εκδηλώσεων και 

ημερίδων σε διάφορες πόλεις της Βόρειας Ελλάδας καθώς και η δημιουργία σε 

κατάλληλα διαμορφωμένο χώρο στη Δ.Ε.Θ. (Υπαίθριος χώρος Α11-Stand 5) ενός Helpdesk 

που λειτουργεί, με ευθύνη του ΣΕΒΕ, καθ’ όλη τη διάρκεια της πράξης, με σκοπό τη δια 

ζώσης αλλά και την εξ αποστάσεως υποστήριξη όλων των ενδιαφερόμενων μερών. 

5. Στόχος Εγχειριδίου 

Η αποτελεσματικότητα του ελέγχου, αποτελεί προτεραιότητα του ΣΕΒΕ και προϋποθέτει 

αφενός τη συστηματική διενέργεια του ελέγχου από μέρους των ελεγκτών/επιθεωρητών 

και αφετέρου την ορθή αποτύπωση των αποτελεσμάτων.  

Στην κατεύθυνση αυτή στοχεύει να συμβάλλει το παρόν εγχειρίδιο που αποτελεί έναν 

οδηγό επί της διαδικασίας επιθεώρησης αιτήσεων χορήγησης άδειας του Συλλογικού 

Σήματος ΣΕΒΕ «Μ MACEDONIA THE GREAT». 

 Το εγχειρίδιο προτείνει ένα συγκροτημένο πλαίσιο για μια αποτελεσματική λειτουργία 

εξωτερικού ελέγχου και προσφέρει πρακτικές οδηγίες για την τυποποίηση και κατ’ 

επέκταση την ομαλή διεξαγωγή των ελέγχων. 

6. Σύστημα Διοίκησης και Οργάνωσης του Έργου 

Οι διαδικασίες που προετοιμασίας προκειμένου να επιτευχτεί η εύρυθμη λειτουργία του 

έργου ήταν οι ακόλουθες: 

 Κατάλληλη στελέχωση: Ομάδα έργου με επαρκή κατάρτιση, δεξιότητες 

και γνώσεις, συνεπάγεται αυξημένες πιθανότητες επίτευξης στόχων.  

 Διαχωρισμός καθηκόντων: ο επαρκής και σαφής διαχωρισμός 

καθηκόντων, σε όλα τα επίπεδα λειτουργίας. Το ένα τμήμα συνδέεται με 

το άλλο δημιουργώντας μια αλυσίδα, μεταφέροντας όλη την απαραίτητη 

πληροφορία. 

 Ενημέρωση κοινού και αποστολή ενημερωτικού υλικού. 

 Παραλαβή και οργάνωση πληροφορίας που λαμβάνονται από τους 

αιτούντες χορήγησης άδειας χρήσης του Συλλογικού Σήματος ΣΕΒΕ. 

 Εντοπισμός και πρόληψη κινδύνων, διαχείριση αναγκών, εφαρμογή 

διορθωτικών ενεργειών όπου κρίνεται απαραίτητο. 
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7. Ομάδα έργου “Macedonia The Great” 

 

Η Ομάδα Έργου αναπτύσσετε στις κάτωθι ομάδες: 

Ομάδα Διοίκησης Έργου 

Στελεχωμένη από κατάλληλα πλήρως καταρτισμένα στελέχη διοίκησης έργων. 

Η συγκεκριμένη ομάδα έχει τη συνολική επίβλεψη του έργου, την οργάνωση, 

καθοδήγηση και σχεδιασμό των δραστηριοτήτων, τον προγραμματισμό και την 

βελτιστοποίηση καταμερισμού των πόρων της συνολικής Ομάδας Έργου.  

Επίσης είναι υπεύθυνη για την εύρυθμη λειτουργία του έργου καθώς –μεταξύ άλλων- 

εντοπίζει τοπικά προβλήματα που μπορεί να προκύψουν κατά την εκτέλεση του Έργου 

και υλοποιεί διορθωτικές παρεμβάσεις. 

Ομάδα Στελεχών Γραμματείας: 

Στελεχωμένη από άτομα κατάλληλα καταρτισμένα ώστε να εξυπηρετεί όλους τους 

ενδιαφερόμενους, παρέχοντας απαραίτητες διευκρινήσεις. 

Ρόλος της είναι η αποστολή ηλεκτρονικού μηνύματος στα τακτικά μέλη του ΣΕΒΕ με τα 

απαραίτητα δικαιολογητικά που θα χρειαστεί να συμπληρώσουν έτσι ώστε να 

προχωρήσει η αίτηση τους. Τηλεφωνική επικοινωνία με όλα τα μέλη, έτσι ώστε να 

διαπιστωθεί πως έχουν λάβει τα ηλεκτρονικά μηνύματα που τους στάλθηκαν. Περαιτέρω 

λειτουργία ως Back Office του έργου 

Ομάδα Στελεχών Υποστήριξης Έργου “Macedonia The Great” 

Στελεχωμένη από άτομα κατάλληλα καταρτισμένα με τις διαδικασίες του έργου.  

Η συγκεκριμένη ομάδα είναι διαθέσιμη για την ευρύτερη υποστήριξη όλων των 

ενδιαφερομένων καθ’ όλη τη διάρκεια του κύκλου ζωής της αίτησης χορήγησης άδειας 

χρήσης του Συλλογικού Σήματος ΣΕΒΕ «Μ MACEDONIA THE GREAT». 

Ομάδα Στελεχών Επιθεώρησης Έργου “Macedonia The Great” 

Στελεχωμένη από άτομα κατάλληλα πλήρως καταρτισμένα ως προς τις επιμέρους 

εξειδικευμένες προδιαγραφές χορήγησης και κανονισμούς χρήσης του Συλλογικού 

Σήματος ΣΕΒΕ «Μ MACEDONIA THE GREAT».  

Η συγκεκριμένη ομάδα λαμβάνει τα απαραίτητα δικαιολογητικά από την Ομάδα  
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Υποστήριξης του Έργου και κατόπιν μεθοδολογίας που αναλύεται στο παρόν εγχειρίδιο, 

προχωρούν την αίτηση σε επόμενο στάδιο μέσω της έκθεσης επιθεώρησης  ή ζητούν 

περαιτέρω πληροφορίες, διευκρινήσεις ή και επιπλέον δικαιολογητικά από την αιτούσα 

επιχείρηση, προκειμένου να ολοκληρωθεί ο κύκλος ενεργειών που απαιτούνται.  

Η έκθεση επιθεώρησης θα καθορίσει τη  θετική η αρνητική γνωμοδότηση χορήγησης του  

Συλλογικού Σήματος και θα απευθύνεται στο ΣΕΒΕ, όπου θα εγκρίνει τελικά ή όχι την 

αίτηση. 

8. Απαιτούμενα Δικαιολογητικά Επιθεώρησης 

Για να λάβει η επιχείρηση την έγκριση του Συλλογικού Σήματος ΣΕΒΕ «Μ MACEDONIA 

THE GREAT» , εξετάζονται τα παρακάτω, κατ’ ελάχιστον και κατά περίπτωση, 

δικαιολογητικά: 

 Υπεύθυνη Δήλωση της επιχείρησης 

 Λίστα Ελέγχου 

9. Επιθεώρηση Αιτήσεων 

Όπως προαναφέρθηκε, στα πλαίσια απόδοσης και διατήρησης του σχήματος ενεργοποιείται η 

Ομάδα Επιθεώρησης Έργου, της οποίας ο ρόλος περιλαμβάνει το σύνολο των ενεργειών και 

δράσεων που απαιτούνται, αφενός για την εφαρμογή των επιμέρους προδιαγραφών του 

Κανονισμού Χρήσης και αφετέρου για την διατήρηση σε ισχύ των πιστοποιημένων φορέων – 

επιχειρήσεων. 

Οι ενέργειες των Επιθεωρητών, σε ότι αφορά τον έλεγχο επιλεξιμότητας για το σήμα, 

περιγράφονται παρακάτω ανά στοιχείο ελέγχου (Σ.Ε.): 

9.1. Σ.Ε. Υπεύθυνη Δήλωση 

Το παραπάνω δικαιολογητικό θα ελέγχεται  ως προς: 

- Την ορθή και πλήρη συμπλήρωση της ΥΔ από τον νόμιμο 
εκπρόσωπο/ διαχειριστή της επιχείρησης 

- Την υπογραφή, σφραγίδα της επιχείρησης και ημερομηνία που 
φέρει η ΥΔ 

 

Αν διαπιστωθούν ευρήματα στον έλεγχο της Υπεύθυνης Δήλωσης, το τμήμα Επιθεώρησης 

επικοινωνεί με την αιτούσα επιχείρηση, έτσι ώστε να συμπληρωθούν όσα απαιτούνται 

και να σταλεί εκ νέου το ορθό δικαιολογητικό. 
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Στη περίπτωση που η 

αιτούσα επιχείρηση είναι 

ατομική, θα πρέπει να 

επιλέγεται το αντίστοιχο 

κείμενο 

Τα πεδία στα οποία 

απαιτείται 

συμπλήρωση, 

εμφανίζονται με 

διακεκομμένες τελείες. 

Θα πρέπει να έχουν 

αντικατασταθεί με 

δεδομένα της 

επιχείρησης 

Στις υπόλοιπες 

περιπτώσεις θα πρέπει 

να επιλέγεται αυτό το 

κείμενο 
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Υπογραφή και Σφραγίδα της επιχείρησης:  

 

 

 

  

 

 

9.2. Σ.Ε. Λίστα Ελέγχου 

Το παραπάνω δικαιολογητικό θα ελέγχεται ως προς: 

- Την ορθή και πλήρη συμπλήρωση του από τον νόμιμο 

εκπρόσωπο της επιχείρησης, όπου θα αποσαφηνίζεται σε 

ποια/ες κατηγορία/ες ανήκει η αιτούσα επιχείρηση 

- Την υπογραφή και σφραγίδα της επιχείρησης στο κάτω μέρος 

της Λίστας Ελέγχου 

Αν διαπιστωθούν ευρήματα κατά τον έλεγχο της Λίστας Ελέγχου, το τμήμα Επιθεώρησης 

επικοινωνεί με την αιτούσα επιχείρηση, έτσι ώστε να συμπληρωθούν όσα απαιτούνται 

και να σταλεί εκ νέου το ορθό δικαιολογητικό. 

Σε περίπτωση που διαπιστωθεί πως η επιχείρηση δεν πληροί καμία από τις 

προϋποθέσεις που αναγράφονται στη Λίστα Ελέγχου, τότε η αίτηση δεν μπορεί να 

προχωρήσει σε επόμενο στάδιο. Η αιτούσα επιχείρηση ενημερώνεται επίσημα από το 

Τμήμα Επιθεωρήσεων για τα ευρήματα που προέκυψαν καθώς και για τη δυνατότητα εκ 

νέου υποβολής με καινούργια δεδομένα τα οποία θα καταστήσουν την αίτηση ορθή. 

Έλεγχος ότι υπάρχει 

υπογραφή και σφραγίδα 

της αιτούσας επιχείρησης 

Ορθή συμπλήρωση της ημερομηνίας 

συμπλήρωσης του εγγράφου 
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Κρίσιμα σημεία ελέγχου: 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Σημείωση: Υπάρχει η δυνατότητα να γίνει ομαδοποίηση των προϊόντων 

αρκεί να ανήκουν στην ίδια κλάση. Παράδειγμα: Εταιρία παραγωγής 

μηχανημάτων κοπής ψωμιού, ζύμωσης, καθαρισμού φρούτων. Μπορεί να 

συμπληρωθεί «Παραγωγή μηχανημάτων επεξεργασίας τροφίμων» 

 

 

Προσοχή: Θα πρέπει να είναι 

σημειωμένο το συγκεκριμένο πεδίο το 

οποίο αφορά βασική προϋπόθεση για 

την πορεία της αίτησης 

Στον  πρώτο πίνακα 

θα πρέπει να 

αναγράφονται στο 

σύνολο τους τα 

προϊόντα/ υπηρεσίες 

της επιχείρησης. 

Έλεγχος πως εμφανίζεται το σύνολο των 

προϊόντα της επιχείρησης, για τα οποία 

ζητείται να χορηγηθεί το Συλλογικό Σήμα, 

η σωστή Κατηγορία Προϊόντων/ 

Υπηρεσιών καθώς και η Περιφέρεια στην 

οποία παρασκευάζονται/ παράγονται.  

Θα πρέπει να ελεγχθεί πως 

επιλέχθηκε η σωστή Κλάση 

του Προϊόντος/ Υπηρεσίας 

που δηλώθηκε. 

Προαιρετικό πεδίο 
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Σε αυτόν το Πίνακα μεταφέρονται όλα τα Φυσικά 

Προϊόντα που προαναφέρθηκαν και συμπληρώνεται η 

δραστηριότητά της επιχείρησης (Παραγωγή, Εκτροφή, 

Συγκομιδή) 

Συμπληρώνεται από τον 

Επιθεωρητή όταν διαπιστωθεί 

πως είναι σωστές οι 

πληροφορίες 

Σε αυτόν το πίνακα μεταφέρονται όλα τα 

Μεταποιημένα Προϊόντα  που 

προαναφέρθηκαν και συμπληρώνονται 

ποιες προϋποθέσεις ισχύουν 

Σημείωση: Αρκεί έστω και μία από τις τρεις συνθήκες 
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10. Έκθεση Επιθεώρησης 
 

Όπως προαναφέρθηκε η έκθεση επιθεώρησης θα καθορίσει τη  θετική ή αρνητική 

γνωμοδότηση χορήγησης άδειας χρήσης του Συλλογικού Σήματος και θα απευθύνεται 

στο ΣΕΒΕ, όπου θα εγκρίνει τελικά ή όχι την αίτηση. 

Αφού ολοκληρωθεί ο έλεγχος των απαιτούμενων δικαιολογητικών οι επιθεωρητές 

προχωρούν στην σύνταξη της έκθεσης επιθεώρησης. Στην έκθεση θα πρέπει να 

εμφανίζονται όλες οι πληροφορίες οι οποίες καθιστούν την αίτηση επιλέξιμη ή μη. 

Το πόρισμα είναι το αποτέλεσμα των συμπερασμάτων των ελέγχου που διενεργήθηκε 

στη διάρκεια της επιθεώρησης. Περιλαμβάνει μια περίληψη, έναν πίνακα ευρημάτων στο 

κυρίως σώμα της έκθεσης. Μπορεί επίσης να προστεθούν παραρτήματα. 

 Ποιο συγκεκριμένα ακολουθεί το πρότυπο έκθεσης επιθεώρησης που θα 

συμπληρώνεται από τους επιθεωρητές: 

  

Σε αυτόν το πίνακα 

μεταφέρονται όλα τα Λοιπά 

Προϊόντα και Υπηρεσίες  που 

προαναφέρθηκαν  και  

συμπληρώνεται αν ισχύει ότι 

το % κόστους παραγωγής είναι 

άνω του 50% έστω σε μία από 

τις τρεις Περιφέρειες ανά 

προϊόν/υπηρεσία 

Προσοχή: Θα πρέπει να είναι  σημειωμένο 

το συγκεκριμένο πεδίο το οποίο αφορά 

βασική προϋπόθεση για την πορεία της 

αίτησης 
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11. Σύνταξη Έκθεσης Επιθεώρησης 
 

Οι ενέργειες των Επιθεωρητών, σε ότι αφορά τη σύνταξη της Έκθεσης Επιθεώρησης, 

περιγράφονται παρακάτω: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ο επιθεωρητής εισάγει 

όλες τις απαραίτητες 

πληροφορίες. Κάποιες 

από αυτές τις συλλέγει 

από την Υπεύθυνη 

Δήλωση που έχει 

προσκομίσει η Αιτούσα 

Επιχείρηση 

Τσεκάρονται τα 

δικαιολογητικά που 

ελήφθησαν από την 

Επιχείρηση 
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Στο πίνακα ευρημάτων 

διαγράφεται ότι 

πληροφορία δε 

χρειάζεται. Στο τέλος 

μένει ένα κείμενο που 

θα αντιπροσωπεύει τα 

στοιχεία της αιτούσας 

επιχείρησης 

Συμπληρώνεται στη 

περίπτωση που 

υπάρχουν παλαιότερες 

Επιθεωρήσεις για την 

ίδια επιχείρηση 

Ονοματεπώνυμο και  

Υπογραφή του Επικεφαλής 

Επιθεωρητή 

Προσοχή: Δεν συμπληρώνεται 

από τους επιθεωρητές - Αφορά 

τον ΣΕΒΕ και την τελική 

γνωμοδότηση. 
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12.Επικοινωνία 
 

 Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το Συλλογικό Σήμα ΣΕΒΕ «Μ MACEDONIA THE 

GREAT» και τον τρόπο χορήγησης Άδειας Χρήσης του (εντελώς δωρεάν), μπορείτε να 

επικοινωνείτε με την Ομάδα Υποστήριξης του Έργου “ Μ MACEDONIA THE GREAT ”, ως εξής: 

 

Τηλεφωνική Υποστήριξη Έργου: 

 

+30 2310 804034, +30 2310 804194, +30 2310 804 035, +30 2310 804 196, +30 

2310 804 123 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το έργο με τίτλο: «Ανάπτυξη Μηχανισμού Υποστήριξης της Εξαγωγικής Ικανότητας και 

Εξωστρέφειας των Επιχειρήσεων της Βόρειας Ελλάδας» (κωδικός ΟΠΣ: 5104602), με φορέα 

υλοποίησης τον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Ελλάδος (ΣΒΕ), συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή  

Ένωση - Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και από Εθνικούς Πόρους μέσω του ΠΔΕ 

Αποστολή E - mail: 
Mgreat@euroconsultants.com.gr 

Στοιχεία Επικοινωνίας ΣΕΒΕ: 
Πλ. Μοριχόβου 1 

Τ.Κ. 546 25, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
2310 535333 

Ε-mail: : info@seve.gr 

Στοιχεία Επικοινωνίας  HELPDESK – “Μ MACEDONIA THE GREAT” του ΣΕΒΕ: 
Διεθνής Έκθεση Θεσσαλονίκης (Δ.Ε.Θ.), Εγνατία 154, Τ.Κ. 54636, Θεσσαλονίκη  

Υπαίθριος χώρος Α11-Stand 5 
Ε-mail: helpdesk@macedoniathegreat.gr 

Ηλεκτρονική Πύλη του Έργου: 
www.macedoniathegreat.gr 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 
 

 


